1. feladat

Fejlesztésre elkiilonitett osszegek alakulasa 2012 és 2016 kozott

. Elkiilonitett dsszeg Elkiilonitett 6sszeg | Elkiilonitett 6sszeg
Ev i , (2002=100,00%0) (eloz6 év=100,00)
(millié eurd)

2012 6 450 100,00 —

2013 9030 140,00 140,00

2014 11610 180,00 128,57

2015 14 190 220,00 122,22

2016 16 780 260,16 118,25

Forras: fiktiv

A) Toltse ki a tablazat hianyzo elemeit!

B) Szamitsa ki, hogy évente atlagosan mennyi pénzt terveznek elkiiloniteni! 11612
milli6 eurd

C) Szamitsa ki, hogy évente atlagosan milyen mértékben valtozott a bovitésre
elkiilonitett pénzosszeg 2003-t61 2006-ig! Az eredményt 1 tizedes jegy pontossaggal
adja meg. 2583,3 milli6 eurd

g 167803— 9030 _ 25833

D) Szamitsa ki, hogy évente atlagosan hany szazalékkal nndvekedett a bovitésre
elkiilonitett pénzosszeg 2003-t01 2006-ig! Az eredményt 1 tizedes jegy pontossaggal

adja meg. 22,9%
| = 3 /16780 =1,229 —122,9% — +22,9%
9030

2. feladat

Egy vallalat termelésének értéke 2000-ben 170 milli6 Ft volt.

Becsiilje meg a termelés értékét 2006-ra vonatkozoan, ha az évenkénti atlagos ndvekedés
mértéke 5 millié Ft volt!

200 milli6 forint.

3. feladat

Egy vallalat kivitelének értéke 1990 és 1995 kozott sszesen 40 millid forinttal, mig 1995 és
2005 kozott évente atlagosan 3 millid forinttal novekedett.

A) Hany millié forinttal ndvekedett évente atlagosan a vallalat kivitelének értéke 1990 és
1995 kozott?
8 millio Ft



B) Osszesen mennyivel véltozott a véllalat kivitelének értéke 1995 és 2005 kdzott?

30 millio Ft

C) Osszesen mennyivel valtozott a vallalat kivitelének értéke 1990 és 2005 kdzott?

70 millié Ft

4. feladat

Egy véllalat kivitelének értéke 1990 és 1995 kozott dsszesen 20 szazalékkal, mig 1995 és
2005 kozott évente atlagosan 2 szazalékkal novekedett.

A) Hény szazalékkal valtozott évente atlagosan a vallalat kivitelének értéke 1990 és 1995
kozott? Az eredményt 1 tizedes jegy pontossaggal adja meg.
3,7%

B) Osszesen hany szazalékkal novekedett a véllalat kivitelének értéke 1995 és 2005 kdzott?
21,9%

C) Osszesen hany szazalékkal véltozott a vallalat kivitelének értéke 1990 és 2005 kozott?

Az eredményt 2 tizedes jegy pontossaggal adja meg.
46,28%

5. feladat

Egészitse ki az alabbi mondatokat tigy, hogy az igaz legyen!

Amennyiben idésorokat  szeretnénk viszonyszamok segitségével vizsgalni, akkor ezt
dinamikus viszonyszamok segitségével tehetjiik meg, melynek két fajtaja van. Amikor a
viszonyitas alapja egy rogzitett iddegység adata, a kiszamitott hanyadosokat
bazisviszonyszam -nak nevezziik. Amennyiben viszont az egyes idéegységek adatait nem
egy rogzitett értékhez, hanem az el6z6 1ddegység adatdhoz viszonyitjuk, ugy a kiszamitott
hanyadost ldncviszonyszam-nak nevezziik.

Amennyiben idésorok esetében a valtozas atlagos nagysagat szeretnénk jellemezni, akkor
linearis novekedési palya feltételezése mellett ezt a ndvekedés (fejlédés) atlagos mértéke,
exponencialis novekedési palya feltételezése esetén pedig a novekedés (fejlodés) atlagos
iiteme segitségével is megtehetjiik.
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